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Zápisnica 

z 17. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Kráľovej nad Váhom  

dňa 09. apríla 2026 

Prítomní:  

Starostka obce: Jaroslava Bergendiová 
 
Poslanci OZ: 

 
Mgr. Katalin Csizmadia 
Mgr. Valery Jánoska 
Mgr. Hajnalka Oláh 
Ondrej Varga 
 

Kontrolórka obce: Ing. Ida Ivánová 
  
Zapisovateľka : 
Referentka OcÚ: 

Bc. Erika Šmátralová 
Mgr. Anita Holásek  

  
Zasadnutie otvorila starostka obce Jaroslava Bergendiová, ktorá privítala prítomných a konštatovala, 

že všetci poslanci OZ boli pozvaní na zasadnutie pozvánkou zo dňa 02.04.2026, zo 7 poslancov OZ sú 

prítomní 4 poslanci OZ. Ospravedlnene chýbajú poslanci OZ: Atila Forró, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška 

Vargová, obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

Priebeh rokovania je nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice.  

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Mgr. Hajnalka Oláh 

                                                                                                      Mgr. Valery Jánoska 

Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 183a/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                                                                                     

Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovali poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Ondrej Varga 

b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Bc. Erika Šmátralová 

Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

b r a l i   n a   v e d o m i e 

uznesením číslo 183b/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                       

Brali na vedomie 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, 

Ondrej Varga 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Návrh programu predniesla starostka obce: 
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1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, určenie overovateľov a zapisovateľa 

zápisnice 

2. Návrh na schválenie programu schôdze zasadnutia OZ 

3. Správa – Kontrola uznesení Obecného zastupiteľstva Kráľová nad Váhom z 15. a 16. 

zasadnutia  

4. Správa – Kontrola aktuálnosti a zákonnosti platných všeobecne záväzných nariadení Obce 

Kráľová nad Váhom, kontrola ich plnenia 

5. Návrhy uznesení + návrh kúpnej zmluvy 

6. Záver 

 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – po prednese návrhu programu sa opýtala, či má niekto návrh 

na doplnenie programu.  

Nakoľko nikto nemal návrh na doplnenie programu zasadnutia OZ prítomní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 184/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Za program zasadnutia OZ hlasovali 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. 

Hajnalka Oláh, Ondrej Varga 

3. Správa – Kontrola uznesení Obecného zastupiteľstva Kráľová nad Váhom z 15. a 16. 

zasadnutia  

Ing. Ida Ivánová, hl. kontrolórka obce - vypracovala správu o kontrole plnenia uznesení z 15. a 16.  

zasadnutia OZ, ktorá bola doručená aj poslancom OZ. V krátkosti informovala prítomných o obsahu 

správy. 

Po informáciách poslanci OZ nemali pripomienky a prijali: 

Uznesenie číslo: 185/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l i   n a   v e d o m i e  

Správu o kontrole plnenia uznesení z 15. a 16. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Kráľová nad 

Váhom 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Ondrej Varga 

4. Správa – Kontrola aktuálnosti a zákonnosti platných všeobecne záväzných nariadení Obce 

Kráľová nad Váhom, kontrola ich plnenia 

Ing. Ida Ivánová, hl. kontrolórka obce - vypracovala správu o kontrole aktuálnosti a zákonnosti 

platných všeobecne záväzných nariadení Obce Kráľová nad Váhom, kontrola ich plnenia, ktorá bola 

doručená aj poslancom OZ. V krátkosti informovala prítomných o obsahu správy. 

Po informáciách bola rozprava medzi prítomnými ohľadom odporúčaní na odstránenie nedostatkov 

zistených pri kontrole, zrušenia/vypracovania/vydania nových VZN (viď. záznam na DVD) 



-133- 

Po rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 186/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b r a l i   n a   v e d o m i e  

Správu o kontrole „Kontrola aktuálnosti a zákonnosti platných všeobecne záväzných nariadení Obce 

Kráľová nad Váhom, kontrola ich plnenia“ 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Správu brali na vedomie 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka 

Oláh, Ondrej Varga 

5. Návrhy uznesení + návrh kúpnej zmluvy 

Návrhy uznesení a zmlúv boli doručené poslancom OZ. 

5.a) Návrh uznesenia na realizáciu projektu/investície „Traktor pre rozvoj odpadového 

hospodárstva v Obci Kráľová nad Váhom“  

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – informovala prítomných, že obec sa uchádza o dotáciu 

z Environmentálneho fondu na realizáciu kúpy traktora s príslušenstvom vo výške 40.000,00 Eur. Obec 

na spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov potrebuje vo výške 1 % z oprávnených nákladov. Už 

prebehlo verejné obstaranie a traktor v prípade úspešnosti projektu dodá firma AGROVOK – SERVIS 

s.r.o. Galanta. 

Po informáciách bola rozprava medzi prítomnými ohľadom využitia traktora s príslušenstvom; 

jednotlivých bodoch kúpnej zmluvy, (viď. záznam na DVD) 

Po rozprave poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 187/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

1. realizáciu investície: Traktor pre rozvoj odpadového hospodárstva v Obci Kráľová nad 

Váhom (ďalej len „Projekt“) vo výške 40.700,- EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 40.000,- EUR (v súlade s bodom č. 1) na 

financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce  na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 1 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 

spolufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Uznesenie schválili 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, 

Ondrej Varga 

5.b) Návrh uznesenia na realizáciu projektu/investície „Zníženie energetickej náročnosti 

Kultúrneho domu“ 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – informovala prítomných, že obec sa uchádza o dotáciu 

z Environmentálneho fondu na realizáciu „Zníženie energetickej náročnosti kultúrneho domu“. Obec 

na spolufinancovanie projektu z vlastných zdrojov potrebuje vo výške 5 % z oprávnených nákladov. Už 

prebehlo verejné obstaranie, na základe čoho bola vybraná firma Zeiron s. r. o., ktorá by realizovala 

projekt v prípade úspešnosti projektu. 
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Po informáciách bola rozprava medzi prítomnými ohľadom realizácie projektu; jednotlivých bodoch 

zmluvy o dielo, (viď. záznam na DVD) 

Po rozprave poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 188/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

1. realizáciu investície: Zníženie energetickej náročnosti Kultúrneho domu (ďalej len „Projekt“) 

vo výške 528.677,16  EUR; 

2. prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 500.000,- EUR (v súlade s bodom č. 1) 

na financovanie Projektu; 

3. zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce na spolufinancovanie 

Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 

spolufinancovanie Projektu; 

4. návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

Prezentácia: 4 poslanci OZ                             

Uznesenie schválili 4 poslanci OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, 

Ondrej Varga 

Po prerokovaní jednotlivých bodov programu zasadnutia OZ bola krátka rozprava ohľadom podmienok 

uchádzania sa o finančné prostriedky zo ŠFRB; technického stavu jednotlivých bytoviek. 

6. Záver 

Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, starostka obce poďakovala 

prítomným za účasť a ukončila zasadnutie. 

 

 

 

Jaroslava Bergendiová                                                                               Mgr. Hajnalka Oláh 

      starostka obce 

 

                                                                                                                       Mgr. Valery Jánoska 

 

   

 

 


